

Broj prijave	PIC broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za voloniranje - Uloga pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za voloniranje - Uloga primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za stažiranje i zaposlenje	Odluka
2019-1-HR01-ESCS2-061027	907779351	Hokej klub Concordia 1906	prihvatljivo	<p>Organizacija posjeduje dovoljno finansijskih i administrativnih kapaciteta za provedbu projekata. U organizaciji je aktivno deset osoba, od kojih će dvije biti aktivno uključene u provedbu projekata u sklopu Evropskih snaga solidarnosti u ulozi mentora i supervizora. Organizacija je opisala kako će surađivati s partnerima te da će potpisati međusobne ugovore kako bi podijelili informacije. Jasno je istaknuta motivacija za sudjelovanjem u programu Evropskih snaga solidarnosti, koji će unaprijediti rad udruge u budućnosti. Nedostaje detaljniji opis diseminacijskih i informacijskih aktivnosti, što je važno za provedbu Programa. Prijavitelj je upoznat s ulogom organizacije koja pruža podršku, ali je potrebno detaljnije opisati koje će se mjere provesti po povratku volontera u zemlju (pomoć u traženju zaposlenja, daljnje mogućnosti za učenje). Prijavitelj pokazuje poznavanje osnovnih segmenata Evropskih snaga solidarnosti, međutim, potrebno je detaljnije proučiti praktične detalje. Stoga se preporuča da zaposlenici prijavitelja sudjeluju na međunarodnom osposobljavanju o Evropskim snagama solidarnosti ili na treningu za novoakreditirane organizacije u sklopu ESS ciklusa osposobljavanja i evaluacije.</p>	<p>Prijavitelj jasno opisuje zadatke koje će provesti volonter te pruža informacije o distinktivnoj ulozi volontera u odnosu na zaposlene. Volonterima će se omogućiti aktivna uloga, kako u provedbi projektnih aktivnosti, tako i u mogućnosti provedbe osobnog projekta. Osim toga, dobro je opisan način potpore volontera u učenju te uloga koju će imati mentor kako bi omogućio što bolje razumijevanje procesa učenja. Jasno su opisani praktični detalji vezani uz smještaj, prehranu i put volontera tijekom provedbe aktivnosti. Iako organizacija opisuje utjecaj koji će volonter imati na lokalnu zajednicu i ciljanu skupinu s kojom radi, potrebno je veći naglasak staviti i na to koji će utjecaj imati na samu organizaciju. Organizacija je otvorena primiti volontera s manje mogućnosti (ekonomske i geografske prepreke) te su spomenute i mjere koje će se poduzeti kako će ih se poduprijeti. Kako bi proveli sve aktivnosti u sklopu Oznake kvalitete, preporuča se još snažnije povezivanje s lokalnim institucijama i organizacijama, što će utjecati i na povećanje vidljivosti te lokalnog utjecaja.</p>	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za voloniranje, uloge pružatelja podrške i primatelja do kraja trajanja Programa. Odobrava se volonterska pozicija za 1 dugoročnog volontera.

Zagreb

M. sc. Antonija Gladović
KARNATELIKA